



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Gabinete da Direção

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 26/2019.

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 316, de 23/02/2016, publicada no DOU de 24/02/2016, seção 2, p. 24, e de acordo com as disposições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 01 referente ao Edital *Campus* Porto Alegre Nº 26/2019, de 31 de maio de 2019.

No item “6. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO”

ONDE SE LÊ:

(...)

ATIVIDADE	Data e Horários Previstos
(...)	(...)
Publicação da lista final de inscrições homologadas	19/06/2019, a partir das 17h
Divulgação dos horários dos agendamentos das bancas de desempenho Didático, do tema das referidas bancas e do resultado da prova de títulos.	24/06/2019
(...)	(...)

LEIA-SE:

(...)

ATIVIDADE	Data e Horários Previstos
(...)	(...)
Publicação da lista final de inscrições homologadas	26/06/2019
Divulgação dos horários dos agendamentos das bancas de desempenho Didático, do tema das referidas bancas e do resultado da prova de títulos.	26/06/2019
Prazo para interposição de recurso contra o resultado da prova	27/06/2019, das 9h às 17h

de títulos	
Publicação do resultado dos recursos da prova de títulos	28/06/2019, a partir das 17h
(...)	(...)

Porto Alegre, 17 de junho de 2019.


MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT
Diretor Geral do *Campus* Porto Alegre do IFRS